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1;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  Διασταύρωσαν τα ξίφη τους Ανδρουλάκης και
Ιωακείμοβιτς

Πηγή: ΤΥΠΟΣ ΤΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Σελ.: 1,4 Ημερομηνία
έκδοσης:

02-06-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

1048.91
cm²

Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Διασταύρωσαν τα ξίφη τους 
Ανδρουλάκης και Ιωακείμοβιτς

Ν. Ανδρουλάκης από Θεσσαλονίκη: «Προτεραιότητα του ΠΑΣΟΚ η αναγέννηση του ΕΣΥ». Ζήσης Ιωακείμοβιτς: Ανδρουλάκης στα χνάρια Τσίπρα, τα βλέπει όλα «μαύρα και άραχνα». ΣΕΛ 4



2;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  Διασταύρωσαν τα ξίφη τους Ανδρουλάκης και Ιωακείμοβιτς
Πηγή: ΤΥΠΟΣ ΤΗΣ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Σελ.: 1,4 Ημερομηνία

έκδοσης:
02-06-2023

Ανδρουλάκης από Θεσσαλονίκη: 
Προτεραιότητα του ΠΑΣΟΚ 
η αναγέννηση του ΕΣΥ
Περιοδεία του Νίκου Ανδρουλάκη ανά τη Θεσσαλονίκη - «Σταθμοί» τα δυτικά της πόλης και το νοσοκομείο «Παπανικολάου»

Π
ρέπει να τε
λειώσει αυ
τή η στρα
τηγική του 
κ. Μητσο- 
τάκη, να καταρρεύσει το κοινωνικό κρά
τος στην Ελλάδα», δήλωσε από τη Θεσ

σαλονίκη ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ - Κι
νήματος Αλλαγής, Νίκος Ανδρουλάκης, 
ο οποίος κατηγόρησε την κυβέρνηση της 
Νέας Δημοκρατίας ότι δεν την ενδιαφέ
ρει να στηρίξει τη δημόσια υγεία.

Για το ΠΑΣΟΚ είπε πως «σε αυτή τη 
νέα εποχή έχει προτεραιότητα να ανα- 
γεννήσει το Εθνικό Σύστημα Υγείας που 
αυτό ίδρυσε τη δεκαετία του ‘80, μέσω 
της έμπνευσης και της εργασίας του Πα- 
ρασκευά Αυγερινού και του μεγάλου 
Γιώργου Γεννηματά» και συνέχισε: 
«Εμείς θεωρούμε το κοινωνικό κράτος 
μία προτεραιότητα σε μία δυτική ευρω
παϊκή κοινωνία, όπου έχουμε χρέος να 
μειώσουμε τις ανισότητες, να έχουμε 
ισχυρή δημόσια παιδεία, ισχυρή δημό
σια υγεία, προοπτική και φροντίδα για 
όλους τους πολίτες και ιδιαίτερα τους 
πιο αδύναμους και τη μεσαία τάξη.

Γι’ αυτό προτεραιότητά μας είναι να 
αυξήσουμε τις δαπάνες από το Ταμείο 
Ανάκαμψης για τη στήριξη και την ανα
γέννηση του Εθνικού Συστήματος Υγεί
ας. Να υπάρχει περισσότερο μόνιμο 
προσωπικό, να αυξηθούν οι μισθοί των 
υγειονομικών στο μέσο όρο της Ευρω
παϊκής Ένωσης και, βέβαια, να ενταχ
θούν στα βαρέα και ανθυγιεινά. Επίσης 
χρήσιμο είναι η ενίσχυση ενός ισχυρού 
δικτύου πρωτοβάθμιας υγείας».

Ο κ. Ανδρουλάκης επισκέφθηκε το 
νοσοκομείο «Γ. Παπανικολάου» στη 
Θεσσαλονίκη και αμέσως μετά δήλωσε 
πως η εικόνα που αντίκρισε «είναι απο
καλυπτική της κατάστασης της απελπι
σίας που υπάρχει στους ασθενείς, όταν 
3.500 περιμένουν το χειρουργείο τους 
και υπάρχουν μόνο 7 αναισθησιολόγοι 
για 28 θέσεις». «Είναι απελπιστική η κα
τάσταση γιατί η κυβέρνηση της Νέας 
Δημοκρατίας, ενώ η Ευρώπη έδωσε 20 
δισεκατομμύρια επιδοτήσεις του Ταμεί
ου Ανάκαμψης, δεν έχει διάθεση, λόγω 
των ιδεοληψιών της, να στηρίξει το δη
μόσιο Σύστημα Υγείας. Το 2% με 4% 
του Ταμείου δίνει στην υγεία, όταν χώ
ρες με ανάλογα προβλήματα δίνουν 8%, 
10% και 11%», πρόσθεσε. Απαντώντας 
σε ερώτηση δημοσιογράφου, είπε ότι το 
ΠΑΣΟΚ συμφωνεί να καταθέσουν όλα 
τα κόμματα τα προγράμματά τους στο 
Γραφείο Προϋπολογισμού της Βουλής 
προκειμένου να κοστολογηθούν.

«Γίνεται μία συζήτηση για το κόστος 
των προγραμμάτων. Εμείς λέμε να πάμε 
όλα τα κόμματα στο Γ ραφείο Προϋπο
λογισμού της Βουλής και να τα κοστο
λογήσουν τα προγράμματά μας», είπε 
και αναρωτήθηκε: «Κοστολογείται, πα
ρακαλώ, η απελπισία, κοστολογείται,
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παρακαλώ, ο φόβος του ασθενή, κοστο
λογείται η αγωνία του γιατρού, κοστολο
γείται ο νέος που σπουδάζει γιατρός και 
φεύγει από την Ελλάδα και δεν μένει 
εδώ, διότι έχουμε χαμηλούς μισθούς και 
αναξιοκρατία; Κοστολογείται ο κ. Μη- 
τσοτάκης που διόρισε τους κολλητούς 
του και τους κομματικά αποτυχημένους 
βουλευτές σε νοσοκομεία και οργανι
σμούς εις βάρος του δημοσίου συμφέ

ροντος; Όλα αυτά ερχόμαστε να αλλά
ξουμε και να φέρουμε αξιοκρατία, δια
φάνεια, ελπίδα και προοπτική στον ελ
ληνικό λαό».

Συνάντηση με Δανιηλίδη

«Χρειάζεται ένα κράτος που θα λει
τουργεί επιτελικά και όχι το επιτελικό 
παρακράτος του κ. Μητσοτάκη», δήλω

σε ο Νίκος Ανδρουλάκης, μετά τη συ
νάντηση που είχε με τον δήμαρχο Νεά
πολης - Συκεών, Σίμο Δανιηλίδη. Στη 
διάρκεια της συνάντησης ο κ. Δανιηλί- 
δης παρουσίασε στον κ. Ανδρουλάκη τις 
πρωτοβουλίες του για το δημοτικό ια
τρείο, για τα ΚΔΑΠ, για το όραμά του 
για τη δίκαιη πράσινη μετάβαση και τις 
ενεργειακές κοινότητες, που αφορούν 
τους δήμους, αλλά και τους πολίτες, και

ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ κατη
γόρησε την κυβέρνηση της Νέας Δημο
κρατίας ότι δεν στηρίζει πραγματικά την 
Αυτοδιοίκηση.

«Δυστυχώς, η κυβέρνηση της Νέας 
Δημοκρατίας στα μεγάλα αυτά ζητήμα
τα, όχι απλά δεν έχει κανένα σχέδιο, δεν 
έχει ευαισθησία αντιμετώπισης τους», 
είπε και συνέχισε: «Το πρωί ήμουν στο 
νοσοκομείο «Παπανικολάου» και απε- 
δείχθη, από την ενημέρωση των για
τρών, ότι η κυβέρνηση της Νέας Δημο
κρατίας βλάπτει σοβαρά το Εθνικό Σύ
στημα Υγείας. Τώρα, με ενημέρωσε ο 
δήμαρχος Νεάπολης-Συκεών και απε- 
δείχθη από την ενημέρωση αυτή ότι η 
κυβέρνηση της ΝΔ δεν στηρίζει πραγμα
τικά την Αυτοδιοίκηση για να έχει τη δυ
νατότητα να προσφέρει ισχυρές υπηρε
σίες στον πολίτη, όταν ο πρώτος βαθμός 
αυτοδιοίκησης είναι εγγύτερα στην κα
θημερινότητα του πολίτη. Εμείς που εί
μαστε το κόμμα που έκανε τις μεγάλες 
μεταρρυθμίσεις, που ενίσχυσε την Αυτο
διοίκηση, φιλοδοξούμε και αυτή τη νέα 
εποχή να πρωταγωνιστήσουμε ξανά: 
ώστε να υπάρχει αποκέντρωση των αρ
μοδιοτήτων, να υπάρχει αξιοκρατία, δια
φάνεια στις δαπάνες, να υπάρχει η ΔΙΑΥ
ΓΕΙΑ, να σταματήσει το πελατειακό 
κράτος».

Μετά τη συνάντησε ο κ. Ανδρουλάκης 
επισκέφθηκε το δημοτικό ιατρείο και 
την αγορά της περιοχής Επταπυργίου, 
συνοδευόμενος από τον δήμαρχο και 
υποψήφιους βουλευτές του κόμματος.

Ζήσης Ιωακείμοβιτς: Ανδρουλάκης στα χνάρια Τσίπρα, τα βλέπει όλα «μαύρα και άραχνα»
Με καυστικό τρόπο σχολίασε ο πρό

εδρος της Διοικούσας Επιτροπής Νέας 
Δημοκρατίας Θεσσαλονίκης, Ζήσης 
Ιωακείμοβιτς, τις δηλώσεις που έκανε ο 
πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ, Νίκος Ανδρου
λάκης, κατά την χθεσινή του επίσκεψη 
στο νοσοκομείο Παπανικολάου της 
Θεσσαλονίκης.

Στη δήλωσή του ο κ. Ιωακείμοβιτς 
είπε ότι «στο ΠΑΣΟΚ εκτός από ‘μαρ
τυριάρηδες’ είναι και ‘αδιάβαστοι’», 
ενώ σημείωσε επίσης ότι «μέχρι το τέ
λος της επόμενης τετραετίας προχωρού
με στην αύξηση του υγειονομικού προ
σωπικού κατά 10.000 εργαζόμενους, 
στην ανακαίνιση και τον εκσυγχρονι
σμό 80 νοσοκομείων και 156 Κέντρων 
Υγείας, με παράλληλη δημιουργία 315 
μονάδων τηλεϊατρικής, 25 σύγχρονων 
κέντρων αποκατάστασης και 311 νέων 
δομών ψυχικής υγείας σε όλη τη χώ
ρα».

Αναλυτικά, στη δήλωσή του ο πρό
εδρος της Διοικούσας Επιτροπής Νέας 
Δημοκρατίας Θεσσαλονίκης, Ζήσης 
Ιωακείμοβιτς ανέφερε: «Στο ΠΑΣΟΚ

εκτός από ‘μαρτυριάρηδες’ είναι και 
‘αδιάβαστοι’... Κατά τη σημερινή (σ.σ. 
χθεσινή) παρουσία του στη Θεσσαλονί
κη ο Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ, Νίκος Αν
δρουλάκης, απέδειξε για πολλοστή φο
ρά ότι βαδίζει στα χνάρια του Αλέξη 
Τσίπρα. Τα βλέπει όλα ‘μαύρα και άρα
χνα’, δηλώνοντας ότι η Νέα Δημοκρα
τία περιφρονεί το Εθνικό Σύστημα 
Υγείας. Του υπενθυμίζουμε ότι για την 
Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας η 
δημόσια υγεία αποτελεί τη μεγάλη ευ
καιρία της επόμενης ημέρας.

Στο πλαίσιο αυτό, μέχρι το τέλος της 
επόμενης τετραετίας προχωρούμε στην 
αύξηση του υγειονομικού προσωπικού 
κατά 10.000 εργαζόμενους, στην ανα
καίνιση και τον εκσυγχρονισμό 80 νο
σοκομείων και 156 Κέντρων Υγείας, με 
παράλληλη δημιουργία 315 μονάδων 
τηλεϊατρικής, 25 σύγχρονων κέντρων 
αποκατάστασης και 311 νέων δομών 
ψυχικής υγείας σε όλη τη χώρα. Επίσης, 
δεσμευόμαστε για δωρεάν προσωπικό 
γιατρό και δωρεάν προληπτικές εξετά
σεις για όλους τους πολίτες, αλλά και

για τον ψηφιακό μετασχηματισμό του 
χώρου της Υγείας με ενίσχυση του συ
στήματος ηλεκτρονικής συνταγογράφη- 
σης και την ολοκλήρωση του Ατομικού 
Ηλεκτρονικού Φακέλου Υγείας.

Σε ό,τι μας αφορά, ως Διοικούσα 
Επιτροπή της Νέας Δημοκρατίας Θεσ
σαλονίκης έχουμε επισκεφθεί όλα τα 
νοσοκομεία της πόλης. Συναντηθήκαμε 
με τις διοικήσεις τους, το ιατρικό, νο
σηλευτικό και διοικητικό προσωπικό. 
Συζητήσαμε μαζί τους, καταγράψαμε 
και μεταφέραμε στην Κυβέρνηση τα 
θέματα που τους απασχολούν. Μάλι
στα, τις επόμενες ημέρες, εντείνουμε 
τις δράσεις μας, προχωρώντας σε μια

σημαντική πρωτοβουλία στήριξης και 
ενίσχυσης των δημόσιων νοσοκομείων 
και των Κέντρων Υγείας που βρίσκον
ται στη Μητροπολιτική Ενότητα Θεσ
σαλονίκης.

Κατανοούμε την αγωνία του κ. Αν
δρουλάκη να κερδίσει τη μάχη της... 
ατάκας προχωρώντας σε λεκτικές 
υπερβολές. Άλλωστε πολιτεύεται με 
συγκεκριμένο τρόπο που θα του εξα
σφαλίσει την... πρωτιά στην... αντιπο
λίτευση.

Όσο, όμως, εκείνος πορεύεται έχον
τας το βλέμμα προς τα πίσω, η χώρα 
προχωρά σταθερά, τολμηρά, μπροστά.

Αναμένουμε τις δικές του συγκεκρι
μένες προτάσεις για το χώρο της Υγεί
ας, τις οποίες θα διαβάσουμε με ιδιαί
τερη προσοχή όταν το ΠΑΣΟΚ αποφα
σίσει να αναρτήσει και πάλι το πρό
γραμμά του στην ιστοσελίδα του κόμ
ματος. Από εκεί που το κατέβασαν 
άρον-άρον επειδή προβεβλημένα στε
λέχη τους μαρτύρησαν ότι πρόθεσή 
τους είναι να υπερφορολογήσουν επι
χειρήσεις και νοικοκυριά».
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1  Πολλές... αγάπες ο Κυριάκος με την Αγαπηδάκη
Πηγή: ΑΠΟΨΗ Σελ.: 26 Ημερομηνία

έκδοσης:
02-06-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

280.23 cm² Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Πολλές... αγάπες ο Κυριάκος 
με την Αγαπηδάκη

Μ
ια διαγώνια ματιά να ρίξει κάποιος στο βιογραφικό της Ειρήνης Αγαπη
δάκη που είναι αναρτημένο στον ιστότοπο της Νέας Δημοκρατίας μαζί με τα 
υπόλοιπα σημειώματα των υποψηφίων της παράταξης για τις εκλογές θα 
μαντέψει με σχετικά μικρές πιθανότητας λάθους σε ποιον προτίθεται να παραδώσει 

ο Κυριάκος Μητσοτάκης τα κλειδιά του υπουργείου Υγείας την επαύριο των εκλογών 
της 25η<> Ιουνίου. Πέραν των ακαδημαϊκών προσόντων της, στο σημείωμα υπεν
θυμίζεται ότι το 2019 η Αγαπηδάκη παραιτήθηκε από την ακαδημαϊκή της θέση, 
προκειμένου να αναλάβει τα καθήκοντα της Ειδικής Γραμματέως Προστασίας Ασυ- 
νόδευτων Ανηλίκων στο υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου, καθώς και ότι στα 
τέλη Δεκεμβρίου 2021, ανέλαβε τα καθήκοντα της γ.γ. Δημόσιας Υγείας, συμβάλ
λοντας στο σχεδίασμά και στην υλοποίηση αρκετών μεταρρυθμιστικών δράσεων.

Κλείνει, δε, η παρουσίαση του βιογραφικού της με το... κλείσιμο του ματιού ότι με 
την επιλογή της ως επικεφαλής του «γαλάζιου» ψηφοδελτίου Επικράτειας «υποστη
ρίζεται η έμφαση που δίνει η Κυβέρνηση στην αναμόρφωση του ΕΣΥ».

Και για να μην υπάρχει η παραμικρή αμφιβολία για τις προθέσεις του προέδρου 
της Ν.Δ. όταν την Τρίτη βρέθηκε στο Λασίθι, απευθυνόμενος σε πολίτες που παρα
κολουθούσαν την ομιλία του, τους θύμισε ότι η Αγαπηδάκη είναι επικεφαλής και 
τους διαβεβαίωσε ότι η εκλεκτή του Ειρήνη «θα μεριμνήσει για όλες τις εκκρεμότη
τες, ώστε τα νοσοκομεία μας και τα κέντρα υγείας μας, να γίνουν πάλι λειτουργικά και 
να μπορεί ο κάθε πολίτης να γνωρίζει ότι μπορεί να έχει πρόσβαση σε ποιοτική 
δημόσια υγεία, όπου και αν βρίσκεται».
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1  Ανδρουλάκης από Θεσσαλονίκη: Το ΠΑΣΟΚ έχει
προτεραιότητα την αναγέννηση του ΕΣΥ

Πηγή: ΤΥΠΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ Σελ.: 1,5 Ημερομηνία
έκδοσης:

02-06-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

590.43 cm² Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Ανδρουλάκης από Θεσσαλονίκη: 
Το ΠΑΣΟΚ έχει προτεραιότητα 
την αναγέννηση του ΕΣΥ
«Θεωρούμε το κοινωνικό κράτος μία προτεραιότητα» 
είπε ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ 
- Επίσκεψη στο νοσοκομείο Παπανικολάου

ΣΕΛ 5



5;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  Ανδρουλάκης από Θεσσαλονίκη: Το ΠΑΣΟΚ έχει προτεραιότητα την
αναγέννηση του ΕΣΥ

Πηγή: ΤΥΠΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ Σελ.: 1,5 Ημερομηνία
έκδοσης:

02-06-2023

Ανδρουλάκης από Θεσσαλονίκη: Το ΠΑΣΟΚ 
έχει προτεραιότητα την αναγέννηση του ΕΣΥ
«Θεωρούμε το κοινωνικό κράτος μία προτεραιότητα» είπε ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ 
- Επίσκεψη στο νοσοκομείο Παπανικολάου

ρέπει να τελειώσει αυτή η στρα
τηγική του κ. Μητσοτάκη, να 
καταρρεύσει το κοινωνικό κρά
τος στην Ελλάδα», δήλωσε ο 

πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ-Κινήματος Αλλαγής, Νίκος 
Ανδρουλάκης, ο οποίος κατηγόρησε την κυβέρνηση 
της Νέας Δημοκρατίας ότι δεν την ενδιαφέρει να στη
ρίξει τη δημόσια υγεία.

Για το ΠΑΣΟΚ είπε πως «σε αυτή τη νέα εποχή έχει 
προτεραιότητα να αναγεννήσει το Εθνικό Σύστημα 
Υγείας που αυτό ίδρυσε τη δεκαετία του ‘80, μέσω 
της έμπνευσης και της εργασίας του Παρασκευά Αυ
γερινού και του μεγάλου Γιώργου Γεννηματά» και 
συνέχισε: «Εμείς θεωρούμε το κοινωνικό κράτος μία 
προτεραιότητα σε μία δυτική ευρωπαϊκή κοινωνία, 
όπου έχουμε χρέος να μειώσουμε τις ανισότητες, 
να έχουμε ισχυρή δημόσια παιδεία, ισχυρή δημόσια 
υγεία, προοπτική και φροντίδα για όλους τους πολίτες 
και ιδιαίτερα τους πιο αδύναμους και τη μεσαία τάξη. 
Γι’ αυτό προτεραιότητά μας είναι να αυξήσουμε τις 
δαπάνες από το Ταμείο Ανάκαμψης για τη στήριξη 
και την αναγέννηση του Εθνικού Συστήματος Υγείας. 
Να υπάρχει περισσότερο μόνιμο προσωπικό, να αυ
ξηθούν οι μισθοί των υγειονομικών στο μέσο όρο της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης και, βέβαια, να ενταχθούν στα 
βαρέα και ανθυγιεινά. Επίσης χρήσιμο είναι η ενίσχυ
ση ενός ισχυρού δικτύου πρωτοβάθμιας υγείας».

Ο κ. Ανδρουλάκης, όπως μεταδίδει το ΑΠΕ-ΜΠΕ, 
επισκέφθηκε το νοσοκομείο «Γ. Παπανικολάου» στη 
Θεσσαλονίκη και αμέσως μετά δήλωσε πως η εικόνα 
που αντίκρισε «είναι αποκαλυπτική της κατάστασης 
της απελπισίας που υπάρχει στους ασθενείς, όταν 
3.500 περιμένουν το χειρουργείο τους και υπάρχουν

μόνο 7 αναισθησιολόγοι για 28 θέσεις».
«Είναι απελπιστική η κατάσταση γιατί η κυβέρνη

ση της Νέας Δημοκρατίας, ενώ η Ευρώπη έδωσε 20 
δισεκατομμύρια επιδοτήσεις του Ταμείου Ανάκαμ
ψης, δεν έχει διάθεση, λόγω των ιδεοληψιών της, να 
στηρίξει το δημόσιο Σύστημα Υγείας. Το 2% με 4% 
του Ταμείου δίνει στην υγεία, όταν χώρες με ανάλογα 
προβλήματα δίνουν 8%, 10% και 11%», πρόσθεσε.

Απαντώντας σε ερώτηση δημοσιογράφου, είπε ότι 
το ΠΑΣΟΚ συμφωνεί να καταθέσουν όλα τα κόμματα 
τα προγράμματά τους στο Γ ραφείο Προϋπολογισμού 
της Βουλής προκειμένου να κοστολογηθούν. «Γίνε
ται μία συζήτηση για το κόστος των προγραμμάτων. 
Εμείς λέμε να πάμε όλα τα κόμματα στο Γραφείο 
Προϋπολογισμού της Βουλής και να τα κοστολογή
σουν τα προγράμματά μας», είπε και αναρωτήθηκε:

«Κοστολογείται, παρακαλώ, η απελπισία, κοστολο
γείται, παρακαλώ, ο φόβος του ασθενή, κοστολογεί
ται η αγωνία του γιατρού, κοστολογείται ο νέος που 
σπουδάζει γιατρός και φεύγει από την Ελλάδα και δεν 
μένει εδώ, διότι έχουμε χαμηλούς μισθούς και αναξι- 
οκρατία; Κοστολογείται ο κ. Μητσοτάκης που διόρι
σε τους κολλητούς του και τους κομματικά αποτυχη
μένους βουλευτές σε νοσοκομεία και οργανισμούς εις 
βάρος του δημοσίου συμφέροντος; Όλα αυτά ερχό
μαστε να αλλάξουμε και να φέρουμε αξιοκρατία, δι
αφάνεια, ελπίδα και προοπτική στον ελληνικό λαό».

Καλή επιτυχία στους υποψήφιους των πανελλαδι
κών εξετάσεων

«Καλή επιτυχία» σε όλους τους υποψήφιους στις 
πανελλήνιες εξετάσεις ευχήθηκε ο πρόεδρος του ΠΑ- 
ΣΟΚ-Κινήματος Αλλαγής, Νίκος Ανδρουλάκης, ο 
οποίος αναφέρθηκε στην πρόταση του κόμματός του 
για τη θέσπιση του εθνικού απολυτηρίου.

«Στο πρόγραμμά μας έχουμε τη θέση του εθνικού 
απολυτηρίου. Τι είναι το εθνικό απολυτήριο; Είναι η 
προσπάθεια ώστε επίκεντρο της παιδείας της χώρας 
μας να ξαναγίνει το δημόσιο σχολείο, το δημόσιο γυ
μνάσιο και το δημόσιο λύκειο και όχι τα φροντιστή
ρια. Και έτσι τα παιδιά να εξετάζονται τα τελευταία 
δύο χρόνια και όχι να κρίνεται το μέλλον τους μόνο 
σε μία και δύο εβδομάδες, με τεράστια πίεση, τερά
στιο άγχος και πολύ μεγάλο κόστος για τις οικογέ- 
νειές τους. Αυτή είναι μία γενναία μεταρρύθμιση. Εί
ναι προγράμματα και λειτουργίες της δημόσιας παι
δείας που υπάρχουν και στη Γερμανία και στη Γαλλία 
και θεωρώ ότι πρέπει να τις υλοποιήσουμε και στην 
Ελλάδα προς όφελος των νεότερων γενεών», εξήγησε 
ο κ. Ανδρουλάκης.
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